



Muzeális lapszemle, 1933.05.25. Magyar Kupa dönt? VII.

2009 július 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ferencváros-Újpest 11:1 (Nemzeti Sport) Közte mócsing! Talán nem illik így kezdeni a beszámolót egy 76 éves történet eseményről, de most nem tudtam illedelmesen reagálni, mikor megláttam az akkori Nemzeti Sport kezdő lapján az eredményt.

Még meg is simogattam a képerny?n keresztül az újságot, mert a látvány a szívemet is simogatta. „A Ferencváros Sárosi fölényes centerjátékával lehengerelte az Újpest csapatát.” Mint egy látnok, talán egy pillanat erejéig, már láttam magam el?tt a 2009. október 5-ei újság címlapját, ahol a legendás Sárosi helyett Ferenczi Pista neve szerepel, de gyorsan visszarázott a valóságba a régi újságok iránt érzett tisztelem.

Az akkori híradások ki is emelik, hogy a Magyar Kupa 23 éve alatt ilyen nagy gólkülönbség? gy?zelmet még senki sem aratott. 11:1 az Újpest ellen. Ezt meg magyarosan csak így szokás kommentálni: közte mócsing!

Ennél nagyobb örömet meg nem is lehet szerezni a Fradi szurkolóinak. Ha megnézzük a mérk?zés dátumát hamar meg is értjük, hiszen 1933 a XX. század egyik fekete évének számít a világtörténelemben.

1933. január 30.-án nevezik ki német kancellárrá Adolf Hitlert, a következ? hónapban felgyújtják a Reichstagot, a német parlament épületét és elkészül a század egyik szégyenfoltja, a dachau koncentrációs tábor. Egy jó hír hazánk tájáról, 1933 végén átadják a lakihegyi adótoronyt. Ebben az évben születik meg a “Szomorú vasárnap” cím? dal. Bár semmi köze nincs a Seress-Jávor szer?párosnak az Újpesthez, de a katasztrofális vereség után néhányan biztos elénekelték a legendás dalt.

Ebben az évben született James Brown, az amerikai blues királya, és ez év szeptember 19-én a Fradi legendája, dr. Fenyvesi Máté.

Magával a mérk?zés krónikájával most tényleg nem húznám az id?t, mert egyetlen Fradista sem él a Földön, aki nem olvasná végig egyb?l a részletes tudósítást egy olyan mérk?zés?l, ahol az örök ellenséget porig aláztuk.

Mert elég csak a végeredményre nézni: Ferencváros-Újpest 11:1!

Közte mócsing!

NEMZETI SPORT 1933.05.25; 5. oldal [-nagyítás-](#)

NEMZETI SPORT 1933.05.25,; 6. oldal [-nagyítás-](#)

(Lalolib)

www.ftcbk.eu



Ajánló

